

POKYNY PRO ÚČASTNÍKY

POLICEJNÍHO POCHODU BRDY 2017

Dobrý den,

v úvodu mi dovoluje Vám poděkovat za Vaší účast na Policejním pochodu Brdy 2017 a Vaší pomoc a podporu Nadace policistů a hasičů.

Příjezd v pátek 19.05.2017 a ubytování

Pokud se rozhodnete k nám dorazit již v pátek 19. května 2017, můžete nás nalézt v prostoru startu. Můžete si u nás vyzvednout poukazy pro vstup do Hornického muzea Příbram, jehož návštěvu můžeme vřele doporučit a je pro všechny účastníky zdarma od 19. května 2017 do 21. května 2017. Bližší informace naleznete na webových stránkách muzea, na které se můžete dostat přes náš web. Dále doporučujeme návštěvu Svaté Hory. Jedná se o výjimečné poutní místo, jehož návštěvu byste měli rozhodně absolvovat.

Přespání je možné buď v místě startu, ve vlastních stanech či v omezeném počtu ve fotbalových šatnách, nebo v různých hotelích a penzionech v okolí. Seznam ubytování ve vzdálenosti do 10 km od místa pochodu naleznete na našem webu. V seznamu uvádíme vždy cenu ubytování, vzdálenost od místa startu i kontaktní web. V případě zájmu o přespání na místě ve vlastních stanech či šatnách, nás prosím kontaktujte předem. Kapacita je omezená.

Sobota 20.05.2017

V sobotu budeme na místě od 06:00 h. Parkování je možné přímo u místa startu pochodu, kde se nachází dostatečně velké parkoviště u fotbalového hřiště. Na parkovišti naleznete několik organizátorů. **Prosíme, dbejte zcela jejich pokynů pro zaparkování.** Pouze tak dokážeme plně využít celou kapacitu parkoviště. Děkujeme.

Následně v místě startu naleznete prostor pro prezenci účastníků. **Prezence začíná v 07:00 h a končí v 08:45 h.** Prezence je rozdělena dle počátečních písmen Vašeho příjmení. Při prezenci nahlaste své jméno. Následně Vám bude vydána pochodová karta, mapa pochodu a pamětní odznáček. S pochodovou kartou si následně na místě vyzvedněte občerstvení na cestu. Toto občerstvení obsahuje čerstvou obloženou housku, sušenku, jablko a energy nápoj (v dětské verzi ovocný nápoj).

V místě startu, i na všech kontrolních bodech, naleznete dostatek tekutin pro plné zajištění pitného režimu. Konkrétně neochucené balené vody, neperlivé i jemně perlivé. Tyto si můžete volně vzít jak na startu, tak v průběhu pochodu na kterémkoli z kontrolních bodů. Berte si prosím tolik, kolik jste schopni spotřebovat.

Následně, po ukončení prezence, bude předáno slovo řediteli Nadace policistů a hasičů. V 09:00 h pak bude hromadný start pochodu.

V průběhu trasy se držte značení, které mimo turistického značení bude tvořeno MODROU páskou policie. V případě, že na trase narazíte na červenou variantu pásky, jedná se o vyhrazený nepřístupný prostor. Pokud se však budete držet trasy, narazit byste na ní neměli.

Pokud absolvujete krátkou trasu, po kontrolním bodě se můžete sami rozhodnout, kterou ze dvou tras půjdete do cíle. Pokud půjdete po trase, na mapě označené světle modrou barvou, bude terén pozvolna klesat do cíle. Pokud půjdete po trase, na mapě označené červenou barvou, bude terén chvíli pozvolna stoupat, umožní Vám návštěvu dalšího z Brdských vrchů a poté bude terén opět klesat až do cíle. Vzdálenost je přibližně stejná na obou trasách.

Na kontrolních bodech si nechte od organizátorů provést záznam do Vaší pochodové karty. Pochodové karty jsou pro obě trasy stejné, tedy naleznete v ní prostor pro záznamy 3 kontrolních bodů. V případě, že absolvujete krátkou trasu, tak budete mít označený pouze kontrolní bod 1.

Odpadky, prosím, noste sebou. Na každém kontrolním bodě budou odpadkové pytle, kde se jich pak můžete zbavit. Pokud při pochodu na nějaké odhozené odpadky narazíte, prosíme, seberte je a odneste na kontrolní bod. Pomozte nám tak udržet prostor CHKO Brdy čistý a krásný.

V cíli pak tam, kde jste prováděli předtím prezenci, předložte svou pochodovou kartu a nahlaste znovu své jméno. Bude Vám vydán diplom, nebo medaile s dekretem, podle varianty zvolené při registraci.

V případě zájmu, bude v sobotu 20. května 2017 v odpoledních hodinách pro Vás otevřena krytá střelnice LERO v Příbrami. Vstup do střelnice je pro účastníky zdarma, a uplatníte ho předložením pochodové karty.

V případě jakýchkoli dotazů nás neváhejte kontaktovat.

Za organizační tým Policejního pochodu Brdy,

Mgr. František PINKAVA

předseda Policejního klubu Příbram, z.s.